

来源：【烟台日报-大小新闻】

大小新闻客户端6月15日讯（YMG全媒体记者 信召红 通讯员 张力蕴 摄影报道）烟台高新区马山街道海博社区活跃着这样一群“中坚力量”，虽然他们都已年逾花甲，已经离开原来的工作岗位，但是他们退休不褪色，离岗不离党，卸任不谢幕，以积极主动的姿态活跃在各个群众需要的现场。他们是社区的“好帮手”，不惧风险、冲锋在前，主动请缨参与疫情防控一线；是居民的“代言人”，关注民生、主动作为，为推动解决热点难点问题多方奔走；是群众眼里的“热心人”，帮扶救困、乐于奉献，让温暖人心的火焰越烧越旺，他们就是海博社区小区党支部的退休党员们。

深入群众“打成一片”

王连峰大叔是银海熙岸小区党支部的支部书记，退休后的王大叔，将满腔热情全部投入到社区建设和志愿服务之中，积极参与社区创城、安全检查、疫情防控，到居民家中走访，了解他们的需求，与居民“打成一片”，深受居民欢迎。如今，在自己的网格里，一提起王大叔，没有人不知道，邻居们有什么困难都喜欢来找他帮忙。

为了促进邻里和谐，加强居民之间的沟通，他带领党员、退伍军人成立了365党员值班室，接待居民来访。对于前来反映问题的居民，总是热情接待、详细了解，认真做好记录，能够现场调解解决的就现场完成，超出自己能力范围的，他们就马上联系网格员，调动社区资源一起解决。



心系群众 “共克难关”

受到两位老党员的鼓舞，越来越多的爱心居民也加入到志愿服务的行列，在抗击新冠肺炎疫情期间，他们积极参与到社区